
附表一：「是否支持政府增加法定有薪產假的提議（百分比）」 

  百分比 

支持       87.5  

不支持       8.3  

不知道/很難說      4.2  

（樣本數） (719) 
題目：「政府最近建議修訂法例，將女士嘅法定有薪產假由現時 10 個星期增加至 14 個星期。你支

唔支持呢個建議呢？」 

 

附表二：「是否應當由政府部分補貼延長產假帶來的成本（百分比）」 

  百分比 

贊成       58.1  

不贊成       35.2  

不知道/很難說      6.7  

（樣本數） (719) 
題目：「有人建議，如果真係將產假延長，可以由政府補貼部分由延長產假帶嚟嘅薪酬開支。你贊

唔贊成呢個建議呢？」 

 

附表三：「對政府提議增加法定有薪產假至 14 個星期的評價（百分比）」 

    百分比 

過長       7.0  

適中       54.4  

過短       28.5  

不知道/很難說      10.1  

（樣本數）   (719) 

題目：「你認為將法定女士產假增加至 14 個星期係過長、過短、定係適中呢？」 

 

附表四：「延長有薪產假會增加經營成本、不利營商（百分比）」 

  百分比 

同意       28.3  

不同意       63.6  

不知道/很難說      8.1  

（樣本數） (718) 

題目：「有僱主話，延長產假會增加經營成本，不利營商。你同唔同意呢個講法呢？」 

 

  



附表五：「延長產假令員工更投入工作，增加對公司/機構的歸屬感（百分比）」 

  百分比 

同意       76.8  

不同意       14.6  

不知道/很難說      8.6  

（樣本數） (719) 
題目：「有人話，延長產假可以令員工更加投入工作、增加對公司或機構嘅歸屬感。你同唔同意呢

個講法呢？」 

 

附表六：「延長產假可以鼓勵生育（百分比）」 

  百分比 

同意       31.0  

不同意       61.3  

不知道/很難說      7.7  

（樣本數） (716) 
題目：「有人話，香港嘅出生率偏低，將產假延長至 14 個星期可以鼓勵生育。你同唔同意呢個講

法呢？」 

 

附表七：「如果延長產假，僱主會歧視未有生育的婦女（百分比）」 

  百分比 

同意       36.6  

不同意       51.6  

不知道/很難說      11.8  

（樣本數） (719) 
題目：「有人話，將產假延長至 14 個星期，會令到一啲企業刻意唔去聘請未有仔女嘅已婚婦女。

你同唔同意呢個講法呢？」 

 


